



В воскресенье в рамках предстоящего в августе празднования 80-летия со дня образования популярного в молодежной среде рода войск - воздушно-десантных - на базе спортклуба «Олимпия» (Краматорск) состоялся областной открытый турнир по карате-до (версия WUKO) под девизом: "Никто против нас".

Померяться силами на ковре в Краматорск съехались около сотни претендентов из десятка городов региона: Донецка, Северодонецка, Горловки, Константиновки, Дружковки и других. И хотя основной массе участников было от 7 до 17 лет, баталии развернулись нешуточные... Порой члену оргкомитета – главному судье турнира, известному мастеру восточных единоборств Евгению Малкину было трудно: бойцовские качества ребят оказались высокими и судьбу каждого поединка решали незначительные промахи спортсменов.

Большой комплект наград нашел своих достойных владельцев. Лидерами в своих весовых и возрастных категориях стали Владислав Либер (Краматорск), Игорь Лобода Северодонецк), Александр Гребенюк (Донецк), Даниил Таранюк и Леон Голощاپов (оба - Горловка) и другие одаренные юноши, сообщает Kramatorsk.INFO .

«Я уверен, турнир помог ребятам укрепить волю к победе, повысить свое бойцовское мастерство, - заявил организатор состязаний, руководитель областной общественной организации ветеранов ВДВ "Союз десантников" подполковник запаса Сергей Власенко . – Надеюсь, многие из ребят, на прекрасную физическую подготовку которых было приятно смотреть, станут воинами нашего прославленного рода войск»